

## 姊妹學校交流報告書

2022/2023學年

內地姊妹學校名稱(1):

深圳深大附中福田創新中學

(2):

重慶七中

(3):

浙江平湖市文濤中學

### 第一部分：交流活動詳情

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	與祖國一起過生日： 組織本校超過三十位中三同學利用網絡與深大附中福田創新中學的師生一起交流，並以「青年人的發展空間」為主題，探討深港兩地青年人發展，並進行專題報告分享。	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 促進了兩間學校之間的交流和互動；加深了兩校師生的情誼</li> <li>• 增強了本校同學對國情的認識</li> <li>• 增進與其他深港學校之間的交流。</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 交流活動能達致原定的目標，通過觀和老師的面談，及同學的匯報表現可見。</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 此活動是本校與北環中學的傳統交流活動，活動的目標和程序經過多年的不斷優化，已發展得十分成熟。</li> <li>• 未來應考慮到活動可能受客觀環境的限制，多開發線上的交流活動。</li> </ul>
2.	組織本校二十位中二同學前往潮州和汕尾，與北環中學的同學共同展開愛國歷史學習之旅。	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 促進兩校生師情感，提升同學們的愛國情。</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 同學們經過三天兩夜的交流，不但增進了感情和瞭解，亦通過參觀活動，增進對國家歷史及科技進步的認知，增進愛國情</li> </ul>	<p>新的姊妹學校實體交流活動嘗試，效果很好，同學們參與積極。</p>
3.	與浙江平湖市文濤中學線上交流兩校的發展	<p>建立新的姊妹學校，增進兩校認識</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 通過線上交流，兩校領導互相介紹，增進了兩校之間的瞭解，簽訂了姊妹學校協議書，並初步訂下新學年的交流計劃。</li> </ul>	<p>新的姊妹學校的建立，將有助於本校在未來一年進一步拓展工作，推動師生的交流。</p>
4.	重慶七中領導來校交流	<p>恢復兩校之間的實體交流</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 兩校領導層進行分享，加深了對彼此的瞭解</li> </ul>	<p>未來希望可以安排學生互訪。</p>

